

íjf. Bertényi Iván – Dobszay Tamás – Forgó András – Pálffy Géza – Rácz György – Szijártó M. István (szerk.): *Rendiség és parlamentarizmus Magyarországon. A kezdetektől 1918-ig* (Budapest, 2013 [2014].)

TARTALOM

Kecskeméti Károly: A parlamenti történetírás csendes forradalma

KÖZÉPKOR

Tringli István: A rendiség és a Szent Korona-tan

C. Tóth Norbert: A nádori cikkelyek keletkezése

Neumann Tibor: Királyi hatalom és országgyűlés a Jagelló-kor elején

Mikó Gábor: Kéziratos törvénygyűjteményeink mint történeti források

16–17. SZÁZAD

Pálffy Géza: A magyar országgyűlés helyszínei a 16–17. században. A szimbolikus politikai kommunikáció kora újkori történetéhez

Bessenyei József: *A tractatus diaetalis* I. Ferdinánd uralkodása idején

Dominkovits Péter: Vármegye és országgyűlés a 17. században. A nyugat-dunántúli törvényhatóságok példáján

Tatjana Guszarova: Vármegyei követek a magyar országgyűlés alsótábláján a 17. században Társadalmi kép

H. Németh István: A szabad királyi városok a 16–17. századi országgyűléseken

Gebei Sándor: A Rákóczi-szabadságharc országos gyűlései

18. SZÁZAD

Vajnági Márta: A Reichstag és a diéta

Ring Éva: A szejm és a diéta

Kalmár János: Adalékok az 1708. évi pozsonyi országgyűlés megnyitásának körülményeihez

Forgó András: Egy politikai küzdelem tanulságai. A munkácsi püspök és káptalan erőfeszítései az országgyűlési részvételért

Poór János: Országgyűlési viták a századfordulón. Változatok az állagőrzésre

Kovács Ákos András: Diétai beszédek és politikai nyelvek, 1790–1791

Hönich Henrik: Nyelv és nemzeti közösség viszonyrendszerének néhány aspektusa egy 18. század végi hanyatláskonceptió tükrében

Vámos András: A távollévők követeinek pályafutása két állítás tükrében

Horváth Gyula Csaba: Régi és új elit a 18. századi Magyarországon

Szemethy Tamás: Rangemelésben részesült új főrendek a 18. században

A „HOSSZÚ 19. SZÁZAD”

Pajkossy Gábor: A diéta törekvések, tervek keresztüzében, 1790–1793

Gergely András: Az 1848-as parlament

Erdődy Gábor: A magyar parlamentarizmus reformkori nyugat-európai mintái

Dobszay Tamás: Egy városi követ iratai 1843–1844-ből

Pálmány Béla: Országgyűlési követek, a reformkori politikai elit

Tóth Árpád: A diétaváros fellázad. A pozsonyi háztulajdonosok érdekei az országgyűlési ingyenszállások körüli konfliktusban az 1840-es években

Pál Judit: Korruptió vagy „hazafias cselekedet”? Választási korruptió Erdélyben a dualizmus kor elején

Cieger András: Mindennapok a Tisztelt Házban. A nagypolitika társadalomtörténete (1865–1918)

Pap József: A dualizmus kori képviselők életpálya-elemzésének dilemmái